
Сотрудники краевого следственного управления поздравили ветеранов с Международным Днём пожилых людей

В преддверии Дня пожилого человека сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю посетили Атамановский дом-интернат для престарелых и инвалидов, а также Забайкальский краевой клинический госпиталь для ветеранов войн, где поздравили их с праздником.

Вниманию пожилых людей следователи представили выступления воспитанников подшефного детского дома. Юные артисты отнеслись к мероприятию со всей ответственностью, подарив ветеранам душевно исполненные песни, танцы, а также стихотворения.

Выступления детей были встречены вниманием, улыбками и вознаграждены овациями и словами благодарности.

Работа следственных органов не ограничивается расследованием преступлений. Даже при большой загруженности делами следователи находят время, чтобы навестить пожилых или детей, обделенных семейным теплом. Для таких людей внимание, забота и простой теплый разговор очень важны, поэтому сотрудники следственного управления регулярно посещают социальные учреждения и дарят их посетителям самое ценное, что можно преподнести любому человеку – заботу и внимание.

Изображения





01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1396613>